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ВСТУП 

 

В умовах жорсткої конкуренції, коли  на  ринку  існує  багато  

роздрібних  торговців, асортиментна  політика  посідає  важливе  місце  у їх 

роботі. Формуючи  конкурентоспроможну  асортиментну  модель, торговець 

враховує свої потенційні можливості, можливості постачальників, стратегії 

конкурентів та інші важливі чинники. Для того, щоб досягти бажаної частки  

ринку  і  прибутковості, необхідно обрати таку асортиментну модель, яка 

задовольняла потреби покупців на високому рівні й дозволяла фірмі 

отримати достатній прибуток. Саме це вказує на актуальність дослідження  

теоретичних  положень,  сучасних  підходів  до  формування та 

удосконалення асортиментної політики підприємства. 

Метою роботи є розробка рекомендацій щодо удосконалення 

асортиментної політики підприємства.   

Основними завданнями даної роботи означено наступні: 

 розкрити сутність асортиментної політики, її призначення на 

підприємстві; 

 визначити фактори та алгоритм формування асортиментної 

політики підприємства; 

 представити методичні підходи формування  та дослідження  

ефективності асортиментної політики підприємства;   

 надати характеристику організаційної ефективності та завдань 

асортиментної політики МПП «Ріко; 

 дослідити ринкову активність асортиментної політики                             

МПП «Ріко» з використанням ПЕОМ»; 

 надати оцінку фінансової результативності асортиментної 

політики МПП «Ріко»; 

 виконати оцінювання ефективності формування товарних запасів 

в програмі асортиментної політики МПП «Ріко»; 



 розробити рекомендації щодо удосконалення асортиментної 

політики МПП «Ріко». 

Об’єктом дослідження є процеси удосконалення асортиментної 

політики МПП «Ріко». 

Предметом дослідження є теоретичні, методичні і практичні  аспекти 

процесів формування асортиментної політики підприємства. 

Інформаційною базою дослідження стали праці іноземних і 

вітчизняних науковців щодо питань асортименту та асортиментної політики  

А.А. Мазаракі, Н.М. Ушаковою, Л.О. Лігоненко, Л.В. Балабановою,                             

А.В. Трояном, Є.О. Діденко, Д.С. Савельєвим, Н.С, Степанюком,                            

З.С. Петриченко З.С., А.М. Германчук та інших, організаційна структура 

підприємства, нормативні документи, фінансові та статистичні звіти.  

У роботі використано наукові методи синтезу і аналізу, теоретичного 

узагальнення, системного і ситуаційного підходів, групування і класифікації, 

індукції і дедукції, трендового, графічного аналізу з використанням ПЕОМ. 

Результати дослідження, що мають практичну значущість, знайшли 

застосування на МПП «Ріко».  

В структурі кваліфікаційної роботи бакалавра три розділи,  загальний 

обсяг складає 72 сторінок, в т.ч. 31 таблиця, 31 рисунок, 41 використане 

літературне джерело, 1 додаток. 

 

 

 


